
ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА 

 

Шановні Колеги! 

Я, Сергєєва Світлана,  є діючим членом Правління і маю честь балотуватися до складу 

Правління Асоціації правників України. 

Протягом багатьох років я є частиною професійної спільноти Асоціації правників України, яка 

для мене є джерелом натхнення, розвитку та єдності. 

Останні роки стали випробуванням для всієї країни і кожного з нас. Але водночас — 

підтвердженням того, що згуртована правнича спільнота здатна адаптуватися, підтримати, 

створити нове навіть у найскладніших умовах. Як чинна членкиня Правління, я мала нагоду 

переконатися, наскільки важливо діяти спільно, оперативно та усвідомлено та я пишаюсь 

тим, як ми разом витримали ці виклики. 

Як і раніше, я вважаю, що регіональні відділення — це серце нашої Спільноти, і саме вони 

можуть стати рушіями нових ідей, ініціатив та співпраці. 

Завдяки оновленню керівництва регіональних рад наприкінці 2024 року ми вже 

спостерігаємо зростання динаміки діяльності у регіональних осередках. Це добрий 

фундамент для подальшого зростання і системної підтримки локальних ініціатив. Я 

переконана, що саме регіони можуть і повинні ставати джерелом сили, нових форматів і 

нових облич. 

Пріоритети моєї діяльності у складі Правління АПУ: 

1. Підтримка та розвиток регіональної мережі АПУ. Посилення зв’язків між регіонами. 

Сприятиму подальшому зміцненню вже активних осередків та розгортанню ініціатив там, де 

активність лише відновлюється. Важливо створити сталі умови для ефективної, постійної 

роботи у регіонах. Горизонтальна співпраця між регіональними відділеннями — це новий 

вимір взаємопідтримки та партнерства, який варто розвивати системно. 

 

2. Пошук і підтримка нових лідерів. 

Регіональні осередки потребують тих, хто здатен надихати, об’єднувати, формувати 

спільноту. Готова ділитися досвідом і працювати над створенням середовища, де нові 

лідери можуть зростати  

 

3. Відновлення взаємодії між комітетами АПУ та регіонами. 

Комітети є інтелектуальним ресурсом Асоціації, і їхня діяльність має природно поєднуватися 

з життям регіонів. Це підсилює  ефективність і взаємну цінність співпраці. 

 

4. Психоемоційна підтримка та ресурсність правників. 

Після років роботи в умовах стресу (війна, релокація, тиск) багато юристів виснажені. 

Професійне вигорання — реальна проблема.  

Підтримую просування ініціатив з ментального здоров’я в юридичному середовищі — 

відкриті розмови, практичні ресурси, баланс між професією та особистим життям. 

 

5. Підтримка ролі АПУ як авторитетного професійного середовища 

Сприятиму тому, аби Асоціація залишалась активною платформою для просування 

правових ініціатив, фахового аналізу та суспільного діалогу. 

 

6. Поглиблення міжнародної взаємодії 

Залучення іноземних колег, спільні заходи та обмін досвідом — це напрям, що підсилює 

авторитет української правничої спільноти на міжнародному рівні. 

 



7. Підтримка діяльності Ліги студентів та співпраці з оновленим керівництвом 

Ліга студентів АПУ залишається активною складовою нашої Спільноти. Враховуючи 

нещодавнє оновлення її керівного складу, вважаю за необхідне  сприяти сталому розвитку 

Ліги, посиленню зв’язку між молодіжним крилом та Правлінням АПУ, а також розширенню 

можливостей для професійного зростання молодих правників у межах Асоціації. 

 

8. Підтримка діалогу між представниками правничої професії  

Судді, адвокати, науковці, юрисконсульти, нотаріуси, виконавці та інші представники 

правничої професії— наша сила у взаєморозумінні. АПУ має залишатись майданчиком 

для конструктивної взаємодії всіх, хто працює у сфері права. 

 

9. Підтримка правників, які повертаються з-за кордону 

Сприяння реінтеграції правників, які повертаються до України, через залучення до комітетів, 

заходів та ініціатив АПУ. 

 

З повагою, 

Світлана Сергєєва 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


